

喝半夜酒骑车回家,却成不归路

摩托车交通事故频发,去年济南265人因此丧生

昏暗的街面上,一辆快速行驶的二轮摩托车突然失控,一头撞向了路沿石,连人带车摔出几米远后人车分离,驾驶人摔倒在地,车擦着火花又滑出去6米多远。11月3日,天桥交警通报了一起发生在标山南路的二轮机动车自伤事故,驾驶人薛某颅脑损伤当场身亡。梳理发现,去年全年济南市有265人因摩托车事故身亡。

本报记者 张泰来
实习生 丁玉霞

摩托车擦着路面滑出去十余米

“标山南路一个人骑着摩托车摔倒了,流了很多血,估计不行了。”10月21日凌晨1点20分左右,天桥交警大队交通肇事处理中队民警李全祥接到大队指挥中心转来的一条群众报警。因为事故地点距离中队不远,李全祥很快赶到了现场。

“一名男子摔倒在地上,身子一半在路沿石上,一半在下边,面部对着下水道井算子,头部流血,人已经没有生命体征了。”李全祥发现,距离中年男子6米多处躺着一辆损坏严重的二轮摩托车,路面上和路沿石都有明显的刮痕,男子身上散发着浓烈的酒味。

通过调查走访调取周围监控视频,民警还原了事发过程,初步判定这是一起自伤事故。事故中身亡的男子姓薛,现年39岁。监控显示,

10月21日凌晨零点55分左右,薛某驾驶着摩托车沿标山南路由东向西行驶,行驶至凤凰名酒城附近时,车辆突然失控,刮着地面擦出大量火花摔出去十几米,薛某倒地头部受伤严重,当场身亡。

后经民警调查,薛某持有C1驾照,并不具备二轮机动车驾驶资格,属于准驾车型不符,在事发前薛某喝了不少酒。“先是跟朋友一起在晚饭时喝了半斤多白酒,后来又去KTV唱歌,其间又喝了几瓶啤酒。”李全祥说,事发时薛某刚结束了在KTV的娱乐正在回家的路上,不料出了意外。

驾摩托车接孩子回家途中被撞身亡

关于二轮摩托车的事故并不少见,就在标山南路自伤事故发生前4天的10月17日,堤口路也发生一起摩托车事故。摩托车驾驶人徐某在事故中受伤在医院抢救了两天,最终还是因伤势过重身亡。

事故处理民警陈业国介

绍,事故发生于10月17日下午3点55分左右,当时徐某驾驶摩托车接了上幼儿园的4岁女儿回家,在堤口路矿院路路口打算由南向北过马路时,与一辆自西向东行驶的轿车发生事故。徐某摔倒在地头部受伤,幸运的是因为父亲身体的遮挡,徐某4岁的女儿在倒地时并没有受到伤害。

记者梳理发现,近年来关于摩托车的事故非常频繁。统计数据发现,去年全年济南市就发生摩托车事故1564起,265人在事故中身亡。

一线交警分析,摩托车事故多发与其交通违法频繁密切相关,绝大多数摩托车驾驶人没有依法佩戴安全头盔的习惯。此外,部分驾驶人交通守法意识淡薄,闯红灯、逆行、酒驾等交通违法行为常见。再加上摩托车相比汽车的弱势地位,就是摩托车事故尤其是致人伤亡事故多发的原因所在。

“在天桥区,今年以来就发生了三起因酒后驾驶摩托车引发的自伤事故,三人在事故中身亡。”陈业国说。



酒后骑车回家摔倒,伤势严重当场身亡。天桥交警供图



民警对事故摩托车进行检查。天桥交警供图

洪家楼夜市上一夜六部手机被偷

本报11月3日讯(记者 时培磊) 2日晚上,市民于先生刚到夜市,手机就不翼而飞了。到了派出所,于先生惊讶地发现,丢手机的不止他一个,还有五个人也都因手机失窃来报案。

据于先生介绍,2日晚上11时许,他骑着电动车去接女朋友下班,顺道去洪家楼夜市吃些东西。到了夜市后,他带着女朋友去点东西吃。“点完东西付钱的时候,一掏口袋发现手机没了。”

“刚到的时候我还看了一下手机。”据于先生称,从下车的地方到摊位不过五六分钟的时间,他的手机放在了外套的口袋里,神不知鬼不觉地就被人给顺走了。于先生随后来到

派出所报案。让他吃惊的是,还有五个人也在派出所做笔录,都是因为夜市手机失窃。于先生提醒,天冷穿衣服多了,要把手机等贵重物品放在内侧口袋,并多加留意。

小青柑 大养生

茶马史诗“玲珑小青柑”新品上市啦!



小青柑,大养生。在冬季来临的时候,不少茶客都选择了今年最为火爆的“小青柑”作为日常饮品,在赶潮流之余更是合时节的养生之选。

“小青柑”是小青柑普洱茶的简称。不同于常见的“大红柑”,小青柑以未成熟果实的青皮为胚,填充普洱熟茶制成。青皮油酮类物质丰富,含有丰富的挥发芳香油,味苦、辛、性温,归肝、胆、胃经,有散结、止痛、抗菌、消炎之功效。青皮的药用价值在宋代已经闻名遐迩,其有疏肝破气,消积化滞的功效;而普洱茶中的熟茶则具有暖胃、降血糖血脂、抗衰抗辐射、保护心血管等作用。小青柑兼

并二者之优,生态、健康、养生,冲泡后汤红浓透亮,入口果香茶香浓郁,成为众多爱茶人的“小心肝”。

茶马史诗推出的“玲珑小青柑”精选七八月份未成熟的新会天马村青柑,填充上等六年金芽云南普洱熟茶,通过

严苛的工艺流程将新会青柑与普洱茶完美融合,口感风味独特,芳香鲜活,爽口甜润。一款好的青柑茶,原料正宗是关键。新会柑素来扬名海内外,而天马村正是新会柑传统的核心种植区之一。得天独厚的生态环境,最合理地保留了原生态生态环境,十分有利于柑树的生长,产出的柑肉酸甜,柑韵悠长,柑皮香浓,沁人心脾。“玲珑小青柑”不仅融合了清醇的果香味和醇厚的茶香味,更融合新会青柑和普洱熟茶二者的养生功效,形成了风味独特的柑普茶,达到理气健脾、消积化滞、燥湿化痰、疏肝润肺、疏通五脏等功效。

好的小青柑不仅仅是一款茶,也是保健饮品。玲珑小青柑入口甘醇鲜爽,柑果味道浓郁明显。每颗小青柑在8—12克之间,并配有牛皮纸袋装,伴手礼盒装,高端瓷罐装,日常自饮、走亲访友皆宜。这个秋冬,品饮小青柑,滋润心肺,不惧不燥,温暖身心。

玲珑小青柑上市,欢迎品鉴!

茶马史诗是普洱市天下普洱茶国有限公司旗下的主力品牌。天下普洱茶国有限公司是经普洱市人民政府批准,是全云南省唯一一家从事普洱茶种植、生产和销售的国有企业。现面向全省空白区域诚招渠道、代理商。

品鉴地址:济南市经十路17513号(学府大酒店往东100米路北)

咨询热线:0531-81758658



58同城关爱城市美容师

近日,58同城携手安居客新房二手房,赶集网、济南市城市管理局及济南21世纪不动产等多家企业,于泉城路按察司街爱心俱乐部成功建立了“关爱城市美容师”爱心联盟。现场还邀请了100名消费者一同见证爱心联盟的成立。

据了解,在“关爱城市美容师”爱心联盟成立后,21世纪不动产旗

下150个门店将成为环卫工人热水取水点,并准备药物急救箱供他们应急使用,在不影响正常营业的前提下,150家门店将成为环卫工人的吃饭休息区。爱心联盟成立后,许多环卫工被邀请进入营养俱乐部包水饺就餐,58集团济南分公司的工作人员还给环卫工人准备了暖宝宝和棉线手套等礼品,并赠送爱心背包。

美素MAYSU相约大明湖畔 优雅进驻济南银座广场

2016年10月31日,伽蓝集团JALA旗下中国原创高端品牌——美素MAYSU全国第49家专柜成功进驻济南银座广场。美素商场部总经理邱婷女士致开幕词,并在众多媒体人士及商场高层等嘉宾们的见证下共同为专柜揭幕。美素将东方花园里的护肤养颜之道,带

给济南的美丽女性,令她们焕发“美由心生,素来不同”的优雅气质。



美素商场部总经理邱婷女士亲临剪彩并致辞